

Ob sklepu XXV. letnika.

Od mnogih strani so nam izrazili željo, da naj bi poslej začeli vsak novi letnik »Zvončka« s pričetkom vsakega novega šolskega leta (1. septembra) in ga zaključili s koncem vsakega šolskega leta (1. julija). Nimamo vzroka, da bi ne ugodili tej želji svojih naročnikov in čitateljev. Vendar je pa ta izpremema s pričetkom XXVI. letnika nemogoča, ker se je šolsko leto že davno začelo, a XXV. letnik zaključujemo šele z današnjo številko.

Da nam bo pa to omogočeno s pričetkom šolskega leta 1925-1926, to je s 1. septembrom 1925, smo se odločili, da bo izšel XXVI. letnik našega lista v dobi od 1. januarja do 1. avgusta 1925 v šestih dvojnih številkah, da bo imel celotni letnik isti obseg, kakor ga imajo vsi dosedanji, da torej naši naročniki ne bodo nič prikrajšani. Prvo številko XXVI. letnika v dvojnem obsegu prejmejo naročniki še pred božičnimi prazniki, nastopnih pet dvojnih številok pa v primernem razdobju do 1. avgusta 1925.

Pripominjamo, da imajo izdajanje mladinskih listov, ki so v prvi vrsti namenjeni šolski mladini, na enak način urejeno tudi drugi narodi. Zakaj jih ne bi posnemali, ako je stvar dobra?

Cena za ves letnik je določena na 30 Din, posamezna številka v dvojnem obsegu pa bo veljala po 5 Din.

Za XXVI. letnik smo poskrbeli »Zvončku« popolnoma novo zunanjo obleko, ki jo je okusno in vabljivo napravil naš dobri znanec Ivo Erbežnik, nove začetnice (inicialke) pa je narisal Maksim Gaspari, ki je v njih lepo vpodobil srčkane pokrajinske sličice iz naše ljube domovine.

Glavna povest prihodnjega letnika, ki jo začnemo priobčevati že v 1. številki, bo »Romanje naše Jelice«, planinska pripovedka našega ljubeznivega pripovedovalca Josipa Vandota. Povest bo bogato opremljena s slikami Iva Erbežnika.

Takoj v 1. številki objavimo tudi vrlo zabavno in resno-šegavo pesnitev Save Radiča-Mirta »Kosova osveča«, ki jo bo oživiljalo 8 ilustracij istega mojstra Erbežnika. Za božične praznike prirejamo torej starim in novim naročnikom obilo veselja in presenečenja. Pripravljenega imamo tudi obilo drugega gradiva najrazličnejše vsebine, ki bo vse vzgojno, poučno in zabavno učinkovalo na naše čitatelje in naročnike.

Kdor stopi v naš krog, bo obilo odškodovan za malenkostno naročnino.

Uredništvo in upravnništvo.

